



В городе Чернушке житель города Армавира признан виновным в убийстве таксиста

Доказательства, собранные следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему жителю города Армавира Краснодарского края, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в мае 2017 года мужчина находился в гостях по своему прежнему месту жительства в городе Чернушке. Он заказал такси и попросил отвезти его в поселок Куеду. Во время поездки у пассажира с 37-летним таксистом произошла ссора, в ходе которой он несколько раз ударил водителя ножом. Таксист на ходу выпрыгнул из автомобиля и от полученных ножевых ранений скончался на обочине автодороги. Нападавший спрятал автомобиль и другие личные вещи убитого таксиста в лесу и пешком добрался до Куеды, намереваясь скрыться и избежать наказания за совершенное преступление. Однако в Куеде мужчину задержали сотрудники полиции. После этого он был арестован и привлечен к уголовной ответственности.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима. Приговор суда вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 Июня 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1234329>